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MOHATUE NOrAPUOMA /’/.

Kak Ha3bieaemcs?

[OCHOBaHMe cTeneHun NokasaTenb cTeneHu ]




NMOHATUE JIOTAPUDMA

Yemmuo:

1. Hangute 3HavyeHue BbipaXXeHus:

6 1 6

8

2. PewwuTte ypaBHeHue:

1 =121 ( 3jx 4
50095
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NOHATUE NOrAPUOMA ’ //¢

lMocmpoum epahuk byHkyuu
------- y : 2x

Cocmaesum mabnuyy 3Ha4YyeHuUu

x|-1101 1] 2
y 10,5112 4] 8
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NOHATUE NOTAPUOMA ’ //¢

Pelunm rpadpmyeckn ypaBHeHue
2* =4

B o0dHoOU u mou e cucmeme
KoopOuHam cmpoum dea

epaguka pyHkyuu

y — Zx y — 8
Haxodum abcyuccy moyku
nepece4yeHusi 2pagukKkoe
pyHKUyUU

xX—3



Pelunm rpadpmyeckn ypaBHeHue

2 =7 2" =6

8 | B 0dHoli u molti xe cucmeme
J KoopOuHam cmpoum dea

epaguka pyHkyuu

5 T
iy =4 .
858 y=2* y=3
. vy £ 2 Haxodum abcyuccy moy4ku
= BEl nepece4yeHusi 2paghukos
e o byHKYUU

x~1,58
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NOHATUE NOTAPUOMA //.

Onpeodenenue:

Jlozapughmom nonoosrcumenvro2o yucia b no
OCHOBAHUIO A,
20e a>(), a#l Ha3zvleaemcs nokazamesib Cmenetu, 6
KOMOPYI0 HA00 8038eCMU YUCTIO A, YMOObI
noayuums b

x=logb=>a*=h

(20e a>0, a¥l, b>0)
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NOHATUE NIOTAPUOMA ’ //¢

HUmak, koprem ypagHeHUsL:

zx‘; zx‘; zx‘:

x=log,” x=log,6 x=log3

Ocnognoe nozapupmuueckoe moicoecnieo

a

log,b_—

(20e a>0, a¥l, b>0)



NOHATUE NNIOTAPUPMA ;.
Onepayuio  8blUUCAEHUSA  J0o2apudma  4acmo
HA3b18AION J102APUPMUPOBAHUEM, A OOPATNHYIO —

nomenuyuposanuem. (Onepayus nozapupmuposanus
A87151emcsi 0opamHuou 0Jisl onepayull 8038€0€HUSL 8 CIENEHb

C coomeemcmeyruum OCHOBCZHMBM.)

Tpu gbopMyibi
loga=1 log1=0 loga"=c
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NMOHATUE JIOTAPUDMA /

Jecamuunvim nozapugpmom uucna b uaszvieaemcs
noeapugpm uucaa b no ocnosanuro 10.

Obosnauenue: | gb (m.e. log, b = Igb)

Jameuagrue. Tlozxe OymeT BBeneH jorapud™m IIo
OCHOBAHMHIO e (e=2,72), KOTOPBIii HA3bIBACTCS HATYPAIHLHBIM
norapupMom 1 0003HAYACTCSI CUMBOJIOM /7.




NOHATUE NOTAPUOMA //.

Bzaumoceasv onepayuu éo3eéedenue 6 cmenenv u
Jl02apupmuposanui

Bo3BeaeHue B cTeneHb NorapudpmnpoBaHue

7% = 49; log, 49 =2.
10° =1000; 121000 = 3.

0,2° = 0,0032; log, , 0,00032 = 5.
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NOHATUE NOTAPUOMA //.

06 ucmopuu pazsumus 5102apucbmMoas.

CnoBo Jio2apucgmMm npoucxoanT OT CNUSAHUS [OBYX rpedeckux crnoB (Adyo¢ —
«CINOBO», «OTHOLLUEHUE» U APIBUOC — «4YNCNO») U NEPEBOAUTCA KaK OTHOLUEHuEe
yucern, 0gHO U3 KOTOPbIX ABMAAETCA YneHoM apudpMeTn4eCcKon nporpeccumn, a gpyroe
4YSIeHOM reoOMeTpUYEeCKOn NPorpeccun.

B nepBbie 3TO NOHATUE BBEN aHMUUCKM MaTemaTuk xoH Henep,
0 YyemM coobuanock B nybnukaumn 1614 roga.

Kpome Toro, 3ToT YenoBeK N3BECTEH TEM, YTO OH NEPBLIN U300pen
Tabnuuy norapndmos, KOTopas nonb3oBanack 60MbLLION nonyngap-
HOCTbIO Cpeaun y4eHbIX Ha NPOTSXKEHUM OOSNTNX feT.

[MepBble TabNULBI AECATUYHBIX NTorapndmMoB BbIniv COCTaBMNEHDI B
1617 1. aHIMMUCKUM MaTeMaTuKomMm bpurrcom.

N300peTaTenn norapudmMoB HE OrpaHNYNIINCL CO30aHNEM
norapudommyecknx Tabnuu, yxe 4depes 9 netr nocne ux paspabotkm B 1623 T.
aHMUNCKNM MaTemMaTtukom [aHTepom Obina co3gaHa nepsas norapudmmndeckas
nuHenka. OHa ctana paboymMmM MHCTPYMEHTOM AN MHOIMMX NMOKONEHUU UHXEHEPOB
(oo 70-x rogoB Hawero Beka). B HacTosiLee BpeMsi 3Ha4eHNs norapupmoB HaxoaaT
NCNONb3ya KOMMNbLIOTEP.




NMOHATUE JIOTAPUDMA =

Kak He npaebl me Opy3b4,

umo ymeepxxoarom cmersio: 5io2apucmsl —
epyHoa,

He Hy>XHbl 0r1s dena.

Jloezapumbl — amo 8cé:
My3blKa U 38YKU,
u 6e3 HUX HUKaK Hellb35
oboumucs e Hayke! -
[lecaTuyHble norapudmbl 00 ,upeTeHl/Iﬂ KarnbKyfaATOPOB LUMPOKO

NPUMEHANNCL AN BbIYNCTIEHNIA. HepaBHOMepHas wWKana OecCATUYHbIX
norapndmoB 00ObIMHO HaHOCUNacb Ha JforapuPMuUUYeckne JFMHENKMN.
[TooobHaga wWwkana WMPOKO MUCNONb3YeTCcsl B pasnuUyHbIX 0bractax Haykw,
Hanpumep:

edy3nka— MHTEHCUBHOCTb 3BYKa (aeumbensi).

e ACTPOHOMMSA — LLUKasia ApKOCTW 3BE3.

e XM — aKTUBHOCTb BOAOPOAHbIX MOHOB.

e Cencmonorusa — wkana Puxrtepa.

e [eopua My3blkM — HOTHa4 LKarna, No OTHOLLUEHUIO K YaCcTOTaM HOTHbIX
3BYKOB.

e/IcTopna — norapudmmnyeckasa LiKana BpeMeHMN.



' alogab — b

CBOMCTBA AOTAPUCOMOB:

1.log,1=0
2. log,a=1
3.log, bc =log,b+log,c
4. logag = log, b —log, c
S5.log,b" =n-log, b

1
6. log kb = % log, b
7.logxb™ = -log, b
8. log,»b™ =log, b

10. log, b = -294° = __

logg a - logy a
11. log, b -log,a =1
12. alogbc - Clogb a

\\\'

a>0
a+1
b>0
c>0
d>0
d+1
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